Costruisci il tuo

Reborg-Q, il robot
sorvegliante della ALSOK

Controllare i rabot con la mente



GUIDA AL MONTAGGIO

ASSEMBLIAMO
LARTICOLAZIONE
DELLA CAVIGLIA DESTRA

ATTACCHEREMO DUE SERVOMOTORI E TUTTI | COMPONENT]
DELLA CAVIGLIA DESTRA NON UTILIZZATI FINORA ALLE PARTI CHE
COMPONGONO IL PIEDE DESTRO ALLEGATE A QUESTA USCITA.

Finora non abbiamo mai collegato  tazione verticale della caviglia destra. f “‘L [ J:l
due servomotori contemporanea-  Prestiamo molta attenzione a esequi- g ot -'-_‘“‘
mente: in questa uscita procederemo  re le operazioni osservando attenta- DI M;:;:ggm L—.)

ad attaccare i servomotori che per-  mente le immagini e leggendo con
rettono loscillazione laterale e laro-  attenzione le istruzioni di montaggio.

(

| PEZZI IN QUESTO NUMERO

1 Copertura del piede destro

2 Base del piede destro

3 4 vifi a testa svasata M2 x B mm (1 discorta)
4.5 viti o testo cilindricy M2 % 6 mm (1 discarta)
5 3 viti a testa svasata M2 x 6 mm (1 discort)

STRUMENTO DA USARE

Cacciovite Phillips (incluso nell'vscita 2)

S 0181 Yevinr

Questi uticoli pan st un giozetala; prdattn parte di un 4 di monfecgia destinets o u pubblico oo,
i Made in CHINY, Tsiriyiro do De Agostini Publizhi~g holiu Sp.A - Via 6. Ju Verruzone, 15 - 28100 Kovara ‘

PREPARARE | COMPONENTI CONSERVATI

Preparare i due servomotori € i compo- - }

nenti bianchi della caviglia destra, < ‘/ /{ /

LA CAVIGLIA DESTRA E IL PANNELLO IL SERVOMOTORE IL SERVOMOTORE
LATERALE FORNITI NELL'USCITA 24 ASSEMBLATO NELL'USATA 25 ASSEMBLATO NELL'USCITA 26

@8



ATTACCARE IL PRIMO SERVO DELLA CAVIGLIA DESTRA

VERIFICARE L'INCAYO —\
AGONALE

v

Posizionare |z base del piede destra (2) coma si vede in foto e Tenere il servo assemblato nelfuscita 25 come ma-
verificare la posizione dellincavo diagonale, indicato dalla freccia strato in foto e far passare il cavo dallesterna versa
azzurra, e lo spazio rettangolare, tratteggiato in azzurro nella folo, linterno nellincavo diagonale.

Posizionare il serva, facendo atlenzione a non fare uscire il cavo Stendere il cavo nellincavo in alto indicate dalla
dallincava. Incastrare il servo nello spazio rettangolare a sinistra freccia azzurra.
(tratteggiata nella fota del punto 1) tendendo il cavo verso destra,

Tirare il cavo versa destra, come indicato dalla freccia rossa, in mado che il Inserire bene il servo premendo con
cave in alto a sinistra sia acerente alla sagoma del servomotore sul piede. un dito e far ruotare verso l'esterrio il
Evitare d! tirare con troppa farza. E preferiaile spingere il cavo, nel punto indi- telaio della caviglis destra,

catc dalla freccia azzurra, in modo che scorra nellincavo.




Tenere il pezzo chiamata per semplicita a Sallevando leggermente con una mano il telaio inserire la caviglia nel
caviglia destra (che ha la funzione di perno foro e adagiarla sulla hase del piede destro, facendo incastrare perfetta-
di supporto) comne in foto. Verificare il foro mente i due compaonenti,

del telaio della cavigla (cerchigto in rosso) i

A

Awvitare le viti M2 x & mm {4) nei due fori in alto e & destra del piede Ayvitare le viti M2 x 6 mm anche nei
interno destro. due fori della caviglia destra.
Netiamo che il servo cavo deve rima-
rere ben steso nellincavo.

Far passare il servo cavo nel foro Far pai passare il cavo nel foro rettangolare del telaio della caviglia destra.
dellz caviglia destra came mostrato
nellz foto, callesterno verse Finterna.




Posizionare la parte centrale del cava Verificare che il cavo sia ben disteso tra le pareti dellincavo,
nellincavo nella base del piede de- come si vede in fota

stro, came indicato dalla freccia az-

zurra in foto e nello zoom.

r—

Preparare il secondo servo assemblato della ca: Dallinterno far passare il servo cavo nel foro circolare del telaio
viglia deslra e svitare le 4 viti rimuovendo il co- della caviglia destra.

perchio. Utilizzerermo successivamente queste

viti, quindi fare attenzione a non perderle.

tacc

Collegare il servo cava del primo servo, che abbiamo fatto passare nel faro
rettangolare al punto 12, al connettere libero del secondo servo (cerchiato in
rassa). Inserire con precisione il connettore in modo che non si stacchi.




Ruotare leggermente 1 telaio verso lalto e Tirande lentamente il secondo cavo (qualla can un cape libara) collegato
far uscire la parte eccedente del cava del al servo con ladesiva bianco, inserire 1 servo con precisione nel telaio. Fare
primo servamaotore della caviglia destra dal attenzione che | cavi non rimangano schiacciati lungo i bardi del telaio,

foro rettangolare.

®

Tirare il cava che callega | due servo (come Ruotare nuovamente il telaio versc 'esterno e fissare il servo-
da freccia) in modo da non allentare |z par- matore con le 4 viti che abbiarmo staccato al punto 15,

te inserita nellincavo della base del piede,

ATTACCARE LA COPERTURA DEL PIEDE DESTRO

Preparare la copertura del piede de- Sovrapporre la coperlura alla base del piede facendo combaciare laformz e
siro (1) e tenerla come da foto, i perni cavi von i fori della base. Controllare che il cavo posizionato nella base
del piede destro sia nella posizione correita e non sia fuoriuscito dallincava,




Per risolvere dubbi e difficolta relativi al montaggio, il nostro esperto ¢ a
disposizione iutti i gievedi dalle 18,30 alle 20,30 ol numero 3396303825

24 Inserire precisamnents la copertura Capovolgere il piede facendo attenzione a non far slaccare
del piede destro sulla base del pie- i due componenti. Avvitare le viti M2 x 8 mm (3) nei tre fori
de destro. sulla base del piede.

(_

Riposizionare il piece come prima, can la base colorata verso Awvitare due viti M2 x 6 mm (5} nai
il basso, e cellocare il pannello laterale della caviglia destra fori del pannello.
che avevamo tenuto da parte, come si vede In foto.

%

Risvltato
finale!

Il piede destro
& completata.

m Ruotare il telaio della caviglia destra verso balte.

ATTENZIONE! W (pUntelchiave:
/ |
ndo due servomoteri sono collegati una a 1€ inguesta a/ ﬂ gua rd 1ame Q

uscita, nor e mai collegarl

potrebbero c o R WWW.hE“OI’ObI.It




